

# 秦皇岛成国家体育消费试点城市

**本报讯** 据河北日报消息,国家体育总局最新通知:按照有关要求,在各省(区、市)体育局推荐基础上,经专家评审,体育总局研究确定,正式对外公布国家体育消费试点城市名单,河北省2市入选,其中包括秦皇岛市。

据悉,河北省入选的2市为秦皇岛市和张家口市。

为贯彻落实《国务院办公厅关于促进全民健身和体育消费 推动体育产业高质量发展的意见》,应对新冠肺炎疫情对体育产业的影响,促进体育消费回补和潜力释放,体育总局将在全国开展促进体育消费试点工作。通过确定一批试点城市,推动体育消费机制创新、政策创新、模式创新、产品创新,形成若干可复制推广的典型经验,以点

带面,促进我国体育消费规模持续增长、消费结构不断升级,为稳就业、稳增长、促消费、惠民生做出积极贡献。

试点时间3年,首批试点周期为2020—2022年。

体育总局将从政策、资源等方面对试点工作统筹予以支持。省(区、市)体育局要通过体育产业引导资金适当倾斜、赛事活动优

先导入等方式,试点城市要通过加大资金投入、改善消费环境等举措,广泛吸引社会力量参与到试点工作中。

体育总局将对试点工作进行年度考核,总结提炼可供推广的政策措施和经验做法,向全国示范推广。对未按照试点工作方案开展工作、试点工作保障不到位、未达到试点预期目标的城市,撤销其试点资格。

## 免费法律援助进工地



8月26日,全国律师咨询日,丰润区司法局组织律师走进社区、工地,为居民百姓提供免费法律援助。  
通讯员 朱大勇 摄影报道



### 警事

## 警车开道紧急送医 争分夺秒只为救人

**本报讯** (燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员甘广荃 么宇)8月24日14时02分,唐山丰南区公安局交通警察大队指挥中心接到群众求助电话称,裴某某在小集镇发生交通事故受伤,由于手部大量出血,伤势严重急需前往丰南区医院救治,由于路途遥远且要经过城区多个路口,特求助交警执勤人员给予帮助。

情况非常紧急,时间就是生命,执勤民警接到通知后立即与当事人取得了联系,为了保障道路畅通,执勤民警提前在路口进行疏导,在学院路胥新街口指挥通道并等候,14时18分执勤民警与伤者车辆会合。

要挽救生命就要争分夺秒,执勤民警立即拉响警报,警车开道,护送救助人往丰南区医院方向疾驰而去。当时正值高峰时段,车流量大,执勤人员立即向大队指挥室汇报情况,请求协助,对重点十字路口、人流密集路段的交通进行提前疏导、干预,保障引导车能顺利通过,沿途开辟出一条绿色通道。车辆一路疾驶,途经学院路、友谊大街、唐胥路、国丰大街、铁西路,全程12公里,载有病人的车辆以最快速度顺利抵达丰南区医院,用时13.5分钟到达,极大缩短了前往医院途中耽误的时间,为伤者救治赢得了宝贵的时机。

目前,伤者情况稳定,无生命危险。

## 电动车轿车相撞 男子上肢着地受伤

**本报讯** (燕都融媒体记者张辉)行驶中的一辆小型轿车与一辆电动车发生碰撞,电动车翻倒在地,一名男子上肢直接着地无法活动,突然发生的事故把周围人都吓呆了。

此时,正在路段执勤的秦皇岛交警五大队辅警卢云龙迅速冲到前面查看情况。还好该男子意识清醒,卢云龙将男子扶到凳子上休息并将其胳膊稳固好。与此同时,事故处理民警接到警情后,迅速启动警医合作联动机制,立即联系120急救中心前往事故现场开展联合救援。

事故民警到达现场后,第一时间进行现场勘查和防护,防止发生二次事故。救护车也在同一时间赶到现场,医疗人员将受伤男子抬上担架转移至急救车内开展救治。随后,民警护送120救护车快速将受伤男子送往医院进行救治。据了解,通过交警和医务人员的合作联动,伤者得到及时有效的救助,目前伤情已无大碍。

## 30年“黑户”终于在丰润“转正”

**本报讯** (燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员安立双)8月18日,唐山市丰润区公安局燕山路派出所户籍室收到一面锦旗,送锦旗的司先生现居住在河南省平顶山市,他对丰润公安心系群众,特事特办,为其解决了近30年无户口的难题深表感谢。

5月的一天,司先生委托战友到其原户籍地燕山路派出所户籍室查阅自己的常住人口登记表档案,将档案复印后邮寄回司先生现居住地河南省平顶山市,办理无户口人员户口补录业务。8月7日,司先生再次给燕山路派出所户籍室打来电话,户籍民警董国英在电话沟通中得知了司先生无户口的前因后果:司先生于1990年因工作调动,将户口由丰润迁出至河南省平顶山市,在平顶山工作生活多年后才发现自己竟然没有户口,成为了“黑户”。为了给自己补录户口,司先生在平顶山相关单位奔波多次,落户问题始终没有得到解决。

为方便随时联系,燕山路派出所户籍室

辅警李俊杰与司先生互相添加微信,按照平顶山市公安局答复司先生的落户手续,将燕山路派出所档案室查询到的与其相关的所有档案以及户籍室出具的情况说明等统一拍照发给司先生,但几天后当地公安机关答复还是不能给司先生解决落户问题。

后又经过与平顶山警方多次沟通,平顶山市公安局治安支队始终没有同意给司先生落户。丰润区公安局作出决定,“按照唐山市公安局下发的解决无户口人员户口问题相关文件精神,为司先生在丰润补录户口。”

8月13日,司先生抵达丰润,燕山路派出所牵头负责人孙哲、户籍民警董国英加班加点办理手续。13日晚孙哲还帮司先生解决了住宿问题。

8月14日上午八点半一上班,董国英带着头天晚上连夜准备好的司先生补录户口的手续来到区公安局行政审批科,找胡光聿科长审批材料。胡光聿收到材料后仔细审



阅,当即批准同意落户!

拿着崭新的户口本和临时居民身份证,司先生眼含泪水,异常激动:“多年来我为了解决户口问题奔波,没想到丰润公安在两天的时间里就帮我解决了,压在我心里的石头放下了,我终于可以和正常人一样生活,感谢丰润公安!感谢丰润民警!”